
Yes	 86.53%

No	 13.47%

Superintendent of Schools James 
McIntyre is proposing to allow students 
to evaluate teachers. In light of this, do 
you think it is only fair to allow teachers 

to evaluate Dr. McIntyre?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes No Total
18-29		  50.00% 50.00% 2
30-49		  87.50% 12.50% 56
50-65		  86.71% 13.29% 158
65+		  86.49% 13.51% 222
Total		  86.53% (379) 13.47% (59) 438

By Precinct
1		  87.50% 12.50% 24
2		  82.76% 17.24% 58
3		  83.33% 16.67% 48
4	  79.63% 20.37% 54
5		  81.82% 18.18% 55
6		  92.00% 8.00% 50
7		  89.58% 10.42% 48
8		  87.93% 12.07% 58
9		  97.67% 2.33% 43
Total		  86.53% (379) 13.47% (59) 438
By Gender 
Unknown 90.00% 10.00% 20
Female		 87.56% 12.44% 217
Male		  85.07% 14.93% 201
Total		  86.53% (379) 13.47% (59) 438

Survey conducted September 12, 2013.


